

## Эвакуаторы: недовольство иркутян

Иркутские автовладельцы выступают против эвакуаторов. Водителей не устраивает, как организована работа городской штрафплощадки. В выходные многие нарушители вынуждены были ждать на улице больше часа, пока им вернули машину. Сегодняшним провинившимся автомобилистам тоже было не просто получить свою собственность.

Владельцы автомашин дальше ворот не пускают. Забрать автомобиль со штрафстоянки не могут около 10 водителей. У некоторых сдают нервы. На штрафстоянке обед. Когда перерыв начался и когда закончится - внятного ответа нет.

На табличке указан режим работы – круглосуточно, без обеда. На самом деле у рабочих мы выяснили: забрать машину иркутяне могут с 9 утра до 9 часов вечера.

Такой график работы у автоинспектора, который на штрафстоянке оформляет документы. Все вывезенные эвакуаторами машины с иркутских улиц поступают именно сюда. В час до 5 авто. Многие владельцы за машиной приходят на своих двоих. Помещение, где можно дождаться очереди, сейчас не предусмотрено.

Наталья без автомобиля осталась в выходной день. Эвакуатор забрал «Хонду», когда девушка на пять минут заехала в банк. Когда вышла на улицу, осталась не только без машины.

Наталья Вассерман, автовладелец: «Верхняя одежда, перчатки, шапка всё осталось в машине. То есть я в капроновых колготках была и порядком 40-50 минут я провела, стоя возле этих ворот, было человек 10 - 15. Были беременные женщины, женщины с детьми. Кто-то был раздетый. Все возмущались. Почему они не могут забрать машину, почему такая очередь».

К тому же девушки пришлось переплатить - 2 рубля. Областная служба по тарифам установила - за работу эвакуатора владелец автомобиля категории «В» и «D» массой до 3,5 тонн — должен заплатить 1268 рублей. Здесь же берут 1270. Наталья решила не мелочиться - чек с заявлением намерена подать в прокуратуру. Для девушки это дело принципа. Ведь автовладельцу теперь приходится платить и за факт нарушения правил парковки, и за эвакуацию машины, и за каждый час на штрафстоянке.

На обслуживание одного нарушителя на штрафстоянке автоинспектор в среднем тратит 15-20 минут. Проверяет, числится ли машина в угоне, есть ли долги по штрафам. Оформление документов может затянуться, если у водителя с собой не все документы, например, отсутствует страховка. Работники штрафстоянки и автоинспекторы уверены: водители сами себя наказывают, когда нарушают правила парковки. Достаточно оставлять машину лишь в разрешенных для этого местах и тогда не нужно будет тратить не только наличные, но и время, которое, как известно, дороже денег.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Подкорытова**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

